



Rijksinstituut voor Volksgezondheid
en Milieu
Ministerie van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport

Kernteam Corona Gedragsunit

A. van Leeuwenhoeklaan 9
3721 MA Bilthoven
Postbus 1
3720 BA Bilthoven
www.rivm.nl

KvK Utrecht 30276683

T 030 274 91 11
info@rivm.nl

Datum
19 juni 2020

Ons kenmerk

Behandeld door
5.1.2e

5.1.2e@rivm.nl

agenda

Bespreking Overleg kernteam
Vergaderdatum en - tijd Vrijdag 19 juni 09:00 – 10:00
Vergaderplaats W0.32
Kopie aan

1. Binnengekomen vragen/verzoeken
 - a. Vraag 5.1.2e Trimbos- alcohol & corona (bijlage 1A)
 - b. Reminder 5.1.2e GGD Utrecht (bijlage 1B)
 - c. Bericht 5.1.2e onderzoek 5.1.2e hoeft niet op onze lijst (bijlage 1C)
 - d. Bericht 5.1.2e over ethische vraagstukken (bijlage 1D)
 - e. Journalist 5.1.2e NRC (bijlage 1E)
2. Evaluatie BIN-NL presentatie
3. Bespreking 5.1.2e vanochtend
4. Afstemming LCI/EPI/IDS/COMM
5. Werving coördinator publicatieplan
6. Bezetting Corona Gedragsunit
7. LOTC
 - a. Afschaling
 - b. Terugkoppeling Lea LOTC bijeenkomst (bijlage 2)
8. Corona rapporten MT RIVM (bijlage 3)
9. Rapport met bevindingen van een panel-onderzoek onder mensen met een chronische ziekte of beperking over hun beleving van de Corona crisis en de maatregelen mocht ik alvast aan jullie doorgeven (bijlage 4)
10. Conceptverslag overleg 10 juni met Eventsector en MOCW/MJ&V/MVWS/SEZK
- 11.

Actiepunten

Actiepuntenlijstje	Wie	Afgeh.
Overzicht presentaties in Excel	5.1.2e	loopt

Datum
19 juni 2020

Coördinatie gedragskennis testbeleid		loopt
Vraag via 5.1.2e : Gebruik data sociale media voor multi-institutionele project		loopt
Uitwerken idee systematische analyses van protocollen van 1,5m samenleving		loopt
Procesantwoord op 5.1.2e over input van DMO		loopt
Lege dataset en document met variabelnamen aan UvA		loopt
Overleggen over de website qua versterken van bestaande narratief en eventuele fouten (met 5.1.2e en evt. 5.1.2e van de website)		loopt
Verzoek voor inhoudelijke bijdrage GGD-GHOR webinar doorzetten naar hele team		5.1.2e pakt dit op
Campagne #slimmerchillen oppakken met WP8		
Met 5.1.2e bezetting in WP3 bespreken		Loopt
Overleggen met 5.1.2e over betrekken van UvA leden (vanwege media items). RJ legt eerste contact.		9/6 overleg met 5.1.2e
Met WP2 duidingssessie inplannen over theorie/inhoud waar 5.1.2e bij aansluiten		
Cochrane review club in Utrecht eventueel vragen of zij een training kunnen komen doen voor WP2		Loopt, moet opgevolgd worden
Terugkoppelen aan 5.1.2e dat ze een duidingssessie organiseren voor volgende memo's		5.1.2e gaan dit inplannen
Subgroepen starten binnen WAR		Bezig
Vraag 5.1.2e over communicatie rondom serologische testen		
5.1.2e mailen over data WAR vergaderingen	5.1.2e	Maandag bespreken
Contact Fons over ZonMw aanvraag met Groningen + Op1		
Reactie 5.1.2e Veiligheidsregio IJsselmeer		
Afstemmen met 5.1.2e over samenvatting jongeren		
Afstemmen met 5.1.2e wat mogelijk is om aan GGD-GHOR door te geven qua informatie.		
Feedback op de website doorzetten naar 5.1.2e		
Vraag van 5.1.2e verder uitwerken met 5.1.2e en 5.1.2e		
WP leiders vragen het Excel overzicht te checken en inschatten hoeveel tijd zij zelf denken dat reëel is (fte kolom toevoegen in Excel) dat ze besteden aan de corona-gedragsunit voor de tweede helft van dit jaar.		
Eerste overzicht bezetting toekomst?		
5.1.2e vragen voor extra bezetting ronde 4		
Met WP-leiders afstemmen of het mogelijk is om vragenlijst één keer in 4 weken af te nemen (dus 6° vragenlijst 5-9 augustus).		
Met 5.1.2e bespreken wat eventueel als terugkoppeling gegeven kan worden naar cohort.		
Met 5.1.2e overleggen of de verdiepende interviews analyses voor hen haalbaar zijn.		

Datum
19 juni 2020

stuur rapportage voor VWS door + concept van analyse over jongeren (zie hieronder).		
Concept van analyse over jongeren door naar WP4 en als 'under construction' naar WAR	5.1.2e	
Bespreken verzoek Pharos met 5.1.2e		klar
Bekijken welke informatie er al ligt over testen		
5.1.2e sluit aan bij overleg 5.1.2e over leefomgeving.		
Interviewtopics rondom jongeren en testen bespreken met 5.1.2e (vrijdagochtend in kernteamoverleg bespreken)		
Kijken wat er mogelijk is vanuit inkoop wat betreft onderzoek UvA face masks		
Afstemmen onderzoek UvA face masks met LCI		Iedereen?